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Instructions For Use
Device Description 
Triton is a two-part, dual-action root canal cleanser. The mixed solution 
cleanses and debrides the root canal system by removing the organic and 
inorganic debris during and after endodontic instrumentation.

Indications For Use
Triton is used for debridement, removing the smear layer, and cleansing 
the root canal system.

Instructions For Use
First Time Use
	 1. 	� Upon receiving the bottle, remove both caps and puncture the 

induction seals.
	 2. 	� Position the provided luer cap so that the letters/symbols on the 

Triton logo side of the cap line up with the letters/symbols on the 
bottle. Insert the cap straws into the bottles. Push down and snap 
luer cap into place.

	 3. 	 �Prime the bottle fluid lines by attaching a syringe to the male 
threads (push down and screw on clockwise) and drawing until fluid 
enters the syringe. Discard the first syringe.

	 4. 	 Place bottle in refrigerator.
Continuous Use
	 5. 	� Prior to each procedure, attach preferred luer-lock syringe to luer 

cap and draw back. Syringe will fill with Triton.
	 6. 	� Once syringe is full, disconnect from the cap. Attach preferred 

single-use irrigating needle tip securely to the syringe and check 
for flow prior to intraoral use. Allow filled syringe to come to room 
temperature prior to use.

	 7. 	 Place bottle in refrigerator after filling syringe.
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8. 		� Irrigate canals as needed throughout instrumentation ensuring  
that ample solution is used between instrument changes.  
Irrigating solution should be always present in the access cavity. 
Instrument canal to at least a size 30 to ensure the needle tip 
does not bind. Place the irrigating needle without binding close to 
but not past the working length. A final continuous irrigation using 
Triton solution for 60-90 seconds is recommended.

	 9. 	 Perform a final irrigation of canals with water.
	10. 	 Dry each canal using paper points or micro-aspirator.
	11. 	 Seal and obturate as normal.
12. 	 �Dispose of Triton-filled syringe following use. Syringes and tips 

should not be reused. Use a new syringe every time Triton is drawn 
from the bottles to prevent cross-contamination. NOTE: Once filled 
in a syringe, Triton is stable for 1 hour.

Storage
	 • 	 Store Upright
	 • 	 Store solution at 2°C/36°F to 8°C/46°F.

Warnings
	 • 	 Corrosive.
	 • 	 Avoid contact with skin and eyes.
	 • 	� Not for use as a general disinfectant and should not be  

used as such.
	 • 	 Not to be used as an oral rinse.
	 • 	� Do not use on patients with known sensitivities or allergies  

to the ingredients.
	 • 	 Harmful if swallowed.
	 • 	 Not to be injected into soft tissue.
	 • 	� Not intended to be used with other endodontic irrigating solutions.  

If clinician chooses to use another irrigating solution, rinse with 
water prior to use.

	 • 	 Always store upright with the cap securely in place.
	 • 	 Avoid inhalation or accidental ingestion.
	 • 	 Keep out of reach of children.
	 • 	� Wear protective gloves/eye protection/face protection/protective 

clothing when handling this product.
	 • 	 Avoid release to the environment.
	 • 	 Follow all government regulations for waste disposal.



	 • 	� Use Triton as indicated. Reducing the dosage will not achieve  
effective cleaning.

	 • 	 Not indicated for vital pulp therapy.
	 • 	� Use on fractured or perforated apices with positive pressure may 

result in a hypochlorite accident.
	 • 	� As with all sodium hypochlorite-based endodontic irrigating  

solutions, extrusion past the apex can cause extreme harm.

Precautions
	 • 	 U.S. law restricts the sale of this device to a dentist or clinician.
	 • 	� Use of a rubber dam or protective device is recommended. If 

proper isolation cannot be established, do not use these solutions.
	 • 	 Do not use after expiration date.
	 • 	 Avoid contact with clothes and fabric as staining will occur.
	 • 	 Do not extend irrigating needle tips past apex or express  
		  Triton past apex.
	 • 	� Do not discharge under back-pressure or bind irrigating needle tip  

during irrigation.
	 • 	� All root canal procedures should be performed with  

sufficient visibility.
	 • 	 Do not reuse syringe and/or irrigating needle tip.
	 • 	 �When filling syringes from luer cap on bottle, do not use if air 

bubbles are entering the syringe. This will happen when the bottle 
is near empty.



Product Symbols 

SYMBOL MEANING (STANDARD, IF APPLICABLE)

Manufacturer / Legal Manufacturer (ISO 15223-1)

Catalogue number (ISO 15223-1)

Batch code (ISO 15223-1)

Quantity (N/A)

Use-by date (ISO 15223-1)

Do not use if package is damaged (ISO 15223-1)

Consult instructions for use or electronic 
instructions for use (ISO 15223-1)

Caution (ISO 15223-1)

Keep dry (ISO 15223-1)

Temperature limit (ISO 15223-1)

Avoid direct light (ISO 15223-1)

Hazard Substance (GHS)

Corrosive (GHS)

Restricted sale by or on the order of a licensed
healthcare practitioner

Glossary of Symbols can be found at  
Brasselerusadental.com/resources

Manufactured for
Brasseler U.S.A. Dental, LLC
One Brasseler Blvd
Savannah, GA 31419 U.S.A.
Toll Free: 800-841-4522
Fax: 888-610-1937
BrasselerUSA.comMade in USA

Inter-Med, Inc.
2200 South St
Racine, WI 53404 USA
Tel: +1-262-636-9755
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Solution d’irrigation Triton
Publication : 05/2025

Mode d’emploi
Description de la solution 
La solution Triton est un nettoyant canalaire double action bi-éléments.  
La solution mélangée nettoie et débride le système canalaire radiculaire 
en éliminant les débris organiques et inorganiques pendant et après 
l’utilisation d’un instrument endodontique.

Indications d’utilisation
La solution Triton est utilisée pour le débridement, l’élimination de la 
boue dentinaire et le nettoyage du système canalaire radiculaire.

Mode d’emploi
Première utilisation
	 1. 	 �Lorsque le flacon est neuf, retirez les deux bouchons et  

percez l’opercule.
	 2.	� Positionnez le capuchon Luer fourni de manière à ce que les lettres/

symboles côté logo Triton du capuchon s’alignent avec les lettres/
symboles sur le flacon. Insérez les tubes dans les réservoirs.  
Appuyez sur le capuchon à raccord Luer pour l’enclencher.

	 3.	 �Amorcez les tubes de liquide du flacon en installant une seringue sur 
les filetages mâles (appuyez et vissez) et en aspirant jusqu’à ce que 
le liquide entre dans la seringue. Jetez la première seringue.

	 4.	 Placez le flacon au réfrigérateur.
Utilisation continue
	 5. 	� Avant chaque procédure, installez votre seringue Luer-Lock sur le 

capuchon Luer et aspirez. La seringue se remplit de solution.
	 6.	� Une fois la seringue pleine, retirez-la du capuchon. Placez 

soigneusement un embout d’aiguille d’irrigation à usage unique sur 
la seringue et vérifiez le débit avant l’utilisation dans la bouche. 
Laissez la seringue remplie atteindre la température ambiante 
avant utilisation.

	 7.	 Placez le flacon au réfrigérateur après avoir rempli la seringue.
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	 8.	� Irriguez les canaux selon les besoins à l’aide de l’instrument en 
veillant à utiliser suffisamment de solution entre les changements 
d’instrument. De la solution d’irrigation doit toujours être présente 
dans la cavité d’accès. Préparer le canal jusqu’à une taille d’au 
moins 30 pour éviter que l’extrémité de l’aiguille ne se coince. 
Placez l’aiguille d’irrigation, sans la coincer, jusqu’a la longueur de 
travail mais sans dépasser celle-ci. Il est recommandé d’effectuer 
une irrigation finale continue avec la solution Triton pendant 60 à 
90 secondes.

	 9.	 Effectuez à une dernière irrigation des canaux avec de l’eau.
	10.	� Séchez chaque canal à l’aide de pointes papier ou d’un  

micro-aspirateur. 
	11. 	 Scellez et obturez normalement.
	12.	� Jetez la seringue contenant la solution Triton après utilisation.  

Les seringues et les embouts ne doivent pas être réutilisés.   
Utilisez une seringue neuve à chaque prélèvement de solution 
Triton dans le flacon pour éviter toute contamination croisée.  
NOTE :  Une fois la seringue remplie, la solution Triton reste  
stable pendant 1 heure.

Stockage 
	 • 	 Conserver à la verticale
	 •	 Conserver la solution entre 2 et 8°C (36 et 46°F).

Avertissements
	 •	 Solution corrosive.
	 •	 Éviter tout contact avec la peau et les yeux.
	 •	 Ne doit pas être utilisée comme désinfectant général.
	 •	 Ne pas utiliser comme liquide de rinçage de la bouche.
	 •	� Ne pas utiliser sur les patients présentant des sensibilités ou des 

allergies connues aux ingrédients.
	 •	 Nocif en cas d’ingestion.
	 •	 Ne pas injecter dans les tissus mous.
	 •	� Non destinée à être utilisée avec d’autres solutions d’irrigation 

endodontique. En cas de recours à une autre solution d’irrigation, 
rincez à l’eau avant utilisation.

	 •	 Conserver toujours à la verticale, le bouchon bien en place.
	 •	 Éviter toute inhalation ou ingestion accidentelle.
	 •	 Tenir hors de portée des enfants.
	 •	� Porter une protection des mains, des yeux, du visage, des 

vêtements de protection lors de la manipulation de ce produit.



	 •	 Éviter tout rejet dans l’environnement.
	 •	� Respectez toutes les réglementations gouvernementales en matière 

d’élimination des déchets.
	 •	� Utiliser la solution Triton selon les préconisations. La réduction du 

dosage ne permet pas d’obtenir un nettoyage efficace.
	 •	 Non indiqué pour le traitement de la pulpe vitale. 
	 •	� L’utilisation sur des apex fracturés ou perforés avec une pression 

positive peut entraîner un accident d’hypochlorite. 
	 •	� Comme avec toutes les solutions d’irrigation endodontique à base 

d’hypochlorite de sodium, une extrusion au-delà de l’apex peut 
entrainer des dommages extrêmes.

Mises en garde
	 •	� La loi américaine limite la vente de cette solution aux dentistes  

ou cliniciens.
	 •	� L’utilisation d’une digue dentaire ou d’un dispositif de protection 

est recommandée. Ne pas utiliser cette solution si une isolation 
adéquate ne peut être établie.

	 •	 Ne pas utiliser après la date d’expiration.
	 •	� Éviter tout contact avec les vêtements et les tissus au risque de 

faire apparaitre des taches.
	 •	� Ne pas faire aller l’embout des aiguilles d’irrigation au-delà de 

l’apex ni diffuser la solution au-delà de l’apex.
	 •	� Ne pas faire sortir sous une contre-pression ni coincer l’embout 

d’aiguille d’irrigation pendant la procédure.
	 •	 �Toutes les procédures de canal radiculaire doivent être effectuées 

avec une visibilité suffisante. 
	 •	� Ne pas réutiliser la seringue et/ou l’embout de  

l’aiguille d’irrigation.
	 •	� Ne pas utiliser la solution si des bulles d’air apparaissent dans 

la seringue lors du remplissage via le bouchon à raccord Luer du 
flacon. Cette entrée de bulles se produit lorsque le flacon est 
presque vide.



Symboles des produits 

SYMBOLE SIGNIFICATION (NORME, LE CAS ÉCHÉANT)

Fabricant / Fabricant légal (ISO 15223-1)

Réf au catalogue (ISO 15223-1)

Code de lot (ISO 15223-1)

Quantité (S.O.)

DLU (ISO 15223-1)

Ne pas utiliser si l’emballage est endommagé  
(ISO 15223-1)

Consultez la notice d’utilisation ou la notice 
électronique d’utilisation (ISO 15223-1)

Mise en garde (ISO 15223-1)

Conserver au sec (ISO 15223-1)

Limite de température (ISO 15223-1)

Protéger des rayons du soleil (ISO 15223-1)

Substance dangereuse (GHS)

Corrosive (GHS)

Vente restreinte réservée aux professionnels de la 
santé autorisés

Le glossaire des symboles est disponible sur  
Brasselerusadental.com/resources
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Usage 
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